

那覇港管理組合一般競争入札公告第 17 号

令和 7 年 4 月 10 日付け、那覇港管理組合一般競争入札公告第 14 号で公告した案件について、下記のとおり公告内容を一部訂正する。

工事名：(仮称)新港ふ頭 10 号上屋建設工事 (附帯施設)

那覇港管理組合
管理者 玉城 康裕



令和 7 年 4 月 24 日

記

訂正内容： 2 入札参加資格

(12) 施工実績

対象期間「至 令和 7 年 4 月 24 日」を「至 令和 7 年 5 月 2 日」に改める。対象工事「建築一式工事 (標識工の実績 (元請) がある者)」を「建築一式工事」に改める。

3 設計図書等の配布、質問及び回答

設計図書等の配布期間を「自 令和 7 年 4 月 10 日 (木) ～ 至 令和 7 年 4 月 24 日 (木)」から「自 令和 7 年 4 月 10 日 (木) ～ 至 令和 7 年 5 月 2 日 (金)」に改める

4 資格確認申請書等の提出

資格確認申請書の提出期間を「自 令和 7 年 4 月 10 日 (木) ～ 至 令和 7 年 4 月 24 日 (木)」から「自 令和 7 年 4 月 10 日 (木) ～ 至 令和 7 年 5 月 2 日 (金)」に改める